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         V O L E B N Ý      P R O G R A M                
                V O Ľ B Y    D O     N R  S R   2 0 2 3          

 

                               a p r í l    2 0 2 3          



                                                         Motto našej činnosti : 

                                                          Pracuj a vyjadruj sa tak, aby Ti rozumeli iní. 

                                                          S ich podporou budeš postupovať dopredu. 

                                                          Váž si každého kto Ťa podporil, získaš dôveru ďalších. 
                                                          Pozorne počúvaj ich hlas, dosiahneš cieľ rýchlejšie. 

                                                          Rozmýšľaj hlavou aj srdcom, veď  naša strana  je strana 

                                                          občanov Slovenskej republiky, ktorých srdce bije pre 

                                                          Slovensko. 

                                                          Maj vždy na mysli, že len Jednota slovenského národa, 
                                                          vytvorí  porozumenie, lásku, úctu a vzájomný rešpekt 

                                                          medzi občanmi Slovenskej republiky.  
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e n v i r o m e n t a l i s t i k a         

                                                                  
            V  názve strany máme : Slovenská národná jednota, čo nás zaväzuje k tomu, aby sme  vytvárali 

predpoklady   a  podmienky   pre   zjednocovanie  konzervatívnych,   pronárodných    strán   a    hnutí,   

vlastencov, dôchodcov, zdravotne postihnutých občanov, občianskych,   záujmových,   profesijných  
a  iných   združení,  folklórnych  súborov, športovcov  atď...  Chceme vytvoriť  silný volebný program 

strany,  ktorý si získa podporu občanov. 

            Našou snahou je, aby Slovenská republika bola opäť demokratický, sociálny štát v ktorom budú 

rešpektované  práva  občanov,  občania  ho  budú  milovať  a  opäť  budú  môcť   povedať :  je to štát, 
v ktorom sa oplatí žiť, je to naše milované Slovensko.                                                                       

 



Programov ciele strany SRDCE vlastenci a dôchodcovia- snj   

          Štát   
 Vytvoríme podmienky na posilnenie štátnej suverenity a identity Slovenskej republiky. 
 Zákony Slovenskej republiky budú  na území SR nadradené nad právnymi a záväznými aktami 

Európskych spoločenstiev a Európskej únie. 
 Budeme uplatňovať korektné, nezávislé vzťahy voči všetkým štátom sveta a Európskej únii 
 Na kandidátnu listinu sme nominovali 100 kandidátov na poslancov NR SR. Deklarujeme tým 

snahu o zníženie počtu poslancov NR SR s cieľom zníženia nákladov na činnosť poslancov.  
 Zmenou, resp. doplnením  Ústavy SR zabránime zvoleným poslancom, ktorí opustili svoj 

poslanecký klub, ďalej vykonávať svoj mandát formou nezávislého poslanca, resp. 
prechodom do iného poslaneckého klubu.  

 Navrhneme podmienky pre zavedenie imperatívneho mandátu 

 Znížime počet ministerstiev ich zrušením, alebo  zlúčením, prehodnotíme potrebu počtu 
zamestnancov v štátnej správe 

 Vytvoríme podmienky na efektívnu kontrolu tvorby a čerpania verejných financií 
a podmienky na efektívne a zjednodušené čerpanie fondov z EÚ.  

 Nebudeme súhlasiť s prijímaním migrantov z iných štátov Európskej únie na základe pravidiel 
pripravovaných Európskou úniou. 

 Nebudeme súhlasiť so zavedením sankcii za neprijatie odmietnutých migrantov.  
 Pripravíme  štátnu doktrínu s cieľom zabezpečiť stabilitu a rozvoj Slovenskej republiky. 
 Vytvoríme podmienky na zvýšenie energetickej sebestačnosti a bezpečnosti a návrat 

strategických podnikov do rúk štátu. 
 V čo najvyššej miere odstránime korupciu a posilníme transparentnosť verejnej správy. 
 Posilníme uplatňovanie prvkov priamej demokracie a účasť občanov na rozhodovacom 

procese formou referenda. 
 Zabránime nelegálnemu pobytu imigrantov na území Slovenskej republiky. 
 Bez súhlasu príslušných orgánov štátu neumožníme verejne vyznávať žiadne sektárske 

náboženstvá. 
 Vytvoríme podmienky na prioritný rozvoj rodiny, ochranu života, ľudských práv a slobôd a na 

ochranu bezpečnosti občanov Slovenskej republiky. 
 V súlade so Ženevskou deklaráciou o ochrane ľudských práv a slobôd, článok 106 a 107 z roku 

2012, vytvoríme podmienky na slobodné vyjadrenie názoru. 
 Zabezpečíme harmonizáciu zákonov  Slovenskej republiky. 
 Novelizáciou mediálneho  zákona, posilníme inštitút ochrany občianskych práv a slobôd 

občanov. 
 Zakážeme účasť všetkých silových zložiek Slovenskej republiky na riešení konfliktov v iných 

štátoch Európy a sveta. 
 Zakážeme činnosť akýchkoľvek armád cudzích štátov na území Slovenskej republiky. 
 Profesionálnou armádou Slovenskej republiky zabezpečíme ochranu vzdušného priestoru 

Slovenskej republiky, hraníc Slovenskej republiky a pomoc občanom pri mimoriadnych, 
živelných a iných pohromách. 

 Navrhneme dosiahnutie mieru politickou cestou - rokovaním. 
 Vytvoríme nezávislú generálnu inšpekciu na riešenie protiprávnych konaní príslušníkov 

bezpečnostných zložiek štátu a začleníme  ju priamo pod Bezpečnostnú radu štátu.  



 Zastavíme finančnú podporu tretieho sektora zo zdrojov Slovenskej republiky.  
 Navrhneme  riešiť inštitút práva na ochranu osobnosti v skrátených lehotách. 
 Posilníme podmienky na zachovanie tradičnej kresťanskej orientácie občanov Slovenskej 

republiky, na rozvoj kultúry, umenia, folklóru, športu, ľudových tradícii a posilnenie 
národného povedomia občanov Slovenskej republiky. 

 Budeme sa snažiť vytvoriť podmienky pre spoluprácu so  slovanskými národmi.  
 Zabezpečíme aby na území Slovenskej republiky nemohli byť nezneužívané  štátne symboly 

Slovenskej republiky, iných štátov, organizácii a združení.   
 Navrhneme novelizáciu Trestného zákona v oblastiach korupcie, drog , násilných trestných  

činov, obzvlášť ak ide o organizovaný zločin. 
 Vytvoríme podmienky na vyšetrenie gorily a iných neobjasnených káuz. 
 Navrhneme vo výnimočných a obzvlášť závažných trestných činoch presne stanovených 

v zákone uplatniť trest smrti. 

   Sociálny program pre dôchodcov, zdravotne a zdravotne 
ťažko postihnutých občanov a rodín s deťmi 

 Navrhneme každý rok schváliť trinásty a štrnásty dôchodok vo výške priemerného 
mesačného dôchodku, ktoré budú dôchodcom vyplatené v druhom a štvrtom štvrťroku. 

    Navrhneme valorizáciu dôchodkov tak, aby postupne dôchodok dosiahol 54% z priemernej           
mzdy tak, ako to bolo v roku 1991 

 Zachováme opatrenia pre dôchodcov, ZŤP a rodiny s deťmi ktoré schválila NR a sú 
v súčasnosti platné.  

 Vytvoríme podmienky na zrušenie doplatkov za lieky pre dôchodcov, ZŤP a detí. 
 Zrušíme poplatky pre dôchodcov, ZŤP a deti pri návšteve lekára. 
 Budeme sa usilovať, aby štát zabezpečil zvýšenú finančnú podporu na kúpeľnú liečbu pre 

dôchodcov, ZŤP a deti.  
 Budeme sa snažiť vytvoriť podmienky pre podporu chráneného zamestnávania osôb so 

zdravotným postihnutím 

 navrhneme zavedenie nároku minimálneho dôchodku aj pre invalidných dôchodcov 

 Neprijmeme opatrenie EÚ, aby dôchodcovia nad 70 rokov absolvovali v autoškolách          
v stanovených lehotách povinné preskúšanie 

 Pre mladé rodiny vytvoríme také podmienky, aby sa zvyšovalo % uzatvorených manželstiev . 
 Pre mladé rodiny vytvoríme  podmienky na  zvýšenie pôrodnosti  

Zabezpečíme poskytnutie mladomanželských pôžičiek za výhodnú úrokovú sadzbu 

Poľnohospodárstvo a životné prostredie 

 Voda pôda a lesy sú prírodným bohatstvom Slovenskej republiky. Zákonom zabezpečíme ich 
ochranu a určíme podmienky ich  využívania. 

 Legislatívne zakážeme vývoz drevnej suroviny zo Slovenskej republiky do zahraničia, 
vytvoríme podmienky pre rozvoj drevárskeho a nábytkárskeho priemyslu. 

 Zabezpečíme obnovu lesov.  
 Vytvoríme podmienky na reguláciu medveďa hnedého.          
 Legislatívne vytvoríme garantované podmienky pre chov a založenie nových včelstiev 

a zvýšenie finančnej podpory pre včelárov. 



 Poskytneme dotácie  na zavlažovacie systémy a zádržné hrádze na ochranu spodných 
a povrchových vôd. 

 Obnovíme poľnohospodársku výrobu s cieľom dosiahnuť potravinovú sebestačnosť 
a potravinovú bezpečnosť. 

 Zastavíme „predaj“ kvalitnej poľnohospodárskej pôdy na výstavbu nehnuteľnosti 
zahraničným subjektom. 

 Zastavíme predaj kvalitnej poľnohospodárskej pôdy zahraničným právnickým a fyzickým 
osobám. 

 Poľnohospodárska pôda nižších bonitných tried môže byť použitá na výstavbu nehnuteľností 
formou dlhodobého prenájmu za trhovú cenu. 

  Vytvoríme podmienky pre výstavbu zariadení na spracovanie mliečnych  výrobkov 
a jatočného mäsa čím zabezpečíme farmárom garantované výkupné ceny a možnosť zvýšenia 
produkcie týchto produktov. 
 Vytvoríme podmienky pre domácu produkciu poľnohospodárskych a potravinárskych 
produktov pre vlastnú potrebu. 

 Vytvoríme podmienky na ochranu životného prostredia, lesov, pôdy, vody, ovzdušia 
a nerastného bohatstva SR. 

 Stanovíme záväzné podmienky pre nakladanie a likvidáciu odpadov. 
 Návrhom technických  opatrení zabránime erózii pôdy a povodniam. 

Hospodárstvo, ekonomika a doprava   
 Zabezpečíme rozvoj živnostenského, malého a stredného podnikateľského sektora a znížime 

byrokraciu v štátnej správe. 
 Založíme minimálne jednu štátnu banku bez účasti zahraničného kapitálu. 
 Zabránime predaju elektrickej energie mimo SR za nízke ceny a jej spätnému nákupu za 

neporovnateľné vyššie ceny. 
 Zabezpečíme finančné zdroje a navrhneme systém na výstavbu a obnovu nehnuteľnosti, 

nájomných bytov, budovania infraštruktúry pre potreby štátu, jeho občanov 
a podnikateľských subjektov. 

 Zabezpečíme realizáciu výstavby cenovo dostupných bytov.  Vytvoríme podmienky na 
dôstojné bývanie pre každého zamestnaného občana SR.  

 Zrýchlime  dobudovanie rozostavaných úsekov diaľnic, rýchlostných ciest a infraštruktúry 
štátu. 

 Pripravíme komplexnú prestavbu daňového systému a pravidiel podnikania. 
 Pre slovenských prepravcov a  kamionistov  znížime licenčné poplatky o 50% 

 V spolupráci s VÚC zabezpečíme harmonizáciu osobnej dopravy. 
 Vytvoríme podmienky pre efektívnu činnosť železníc Slovenskej republiky. 
 Pre všetky automobily, motocykle, prípojné vozíky, zmeníme zákonom termín emisných 

kontrol a STK z terajších dvoch rokov, na tri roky. 
 Zrovnoprávnime podmienky podnikania zahraničných a domácich podnikateľských subjektov 

a živnostníkov. 

Kultúra 

 V elektronických a printových médiách zabezpečíme zvýšenie percenta  prezentácie domácej 
tvorby. 

 Zabezpečíme objektivizáciu  vysielania verejnoprávnych médií. 



 Vytvoríme podmienky pre vyvážené vysielanie politických programov. 
 Zabezpečíme zvýšenie finančnej podpory na  kultúrnu činnosť. Budeme kontrolovať  

efektívnosť  čerpania pridelených prostriedkov. 
 Osobitný zreteľ bude kladený na kultúrnu produkciu pre deti a mládež a kultúrnu produkciu 

detí a mládeže. 
 Budeme dbať o zvýšenie kultúry vysielania a vyjadrovania sa v súkromných médiách. 
 Zabezpečíme zvýšenú podporu vo všetkých oblastiach života pre slovenské menšiny 

v zahraničí. 
 Zvýšením finančnej podpory vytvoríme podmienky pre efektívnejšiu činnosť Matice 

Slovenskej.  
 Vytvoríme fond na zvýšenie podpory proslovenských printových a elektronických médií. 

    Zdravotníctvo 

  Podporíme prevádzkovanie jednej zdravotnej poisťovne. 
 Vytvoríme podmienky na efektívnejší výber zdravotného poistenia, dôsledne budeme 

kontrolovať efektívnosť čerpania finančných prostriedkov zo zdravotného poistenia vo VŠZP 
budeme pravidelne vykonávať audit.  

 Podporíme obnovu farmaceutickej výroby, zabezpečíme výživovú a liekovú bezpečnosť. 
 Obnovíme bezplatné zdravotníctvo. 
 Vytvoríme podmienky pre efektívnu činnosť štátnych zdravotníckych zariadení, zabezpečíme 

výkon povolania v zdravotníckych zariadeniach a štandardnú lekársku starostlivosť pre 
občanov porovnateľnú s vyspelými Európskymi štátmi. 

 Zvýšime  prístupnosť k lekárskej starostlivosti aj v menších vidieckych lokalitách. 
 Nákup liekov, zdravotníckych technológii, výstavby a obnovy budov, zabezpečíme centrálnym 

štátnym nákupom. 
 Predaj liekov  bude podmienený certifikáciou týchto výrobkov Štátnym ústavom kontroly 

liečiv. 
 Predaj liekov budú môcť vykonávať len na to oprávnení predajcovia.  

  Školstvo a šport 

 Podporíme  vzdelávanie zvýšeného počtu slovenských študentov v nedostatkových profesiách 
v rámci Slovenskej republiky. 

 Pripravíme komplexnú prestavbu školstva s cieľom zvýšenia jeho úrovne, vytvárania 
podmienok pre porovnanie úrovne výučby a vedomosti žiakov u škôl rovnakého typu.  

 Budeme preferovať získavanie odborných vedomostí študentov podľa potrieb štátu a jeho 
podnikateľských subjektov. 

  Na základných školách zrušíme sexuálnu výchovu žiakov. 
 Vytvoríme podmienky na zvýšenie národnej hrdosti u detí prostredníctvom náuky 

o slovenskej histórii a kultúre.  
 Počas vyučovacích hodín na základných a stredných školách budú môcť žiaci a študenti mať 

zapnuté mobilné telefóny len so súhlasom  vyučujúceho  
 Vytvoríme podmienky pre výstavbu detských jaslí a materských škôl. 
 Zriadime agentúru pre šport, telesnú kultúru, turistiku a cestovný ruch. 
 Vytvoríme podmienky pre športovanie detí a občanov s cieľom zlepšenia ich zdravotného 

stavu a fyzickej kondície. 



 Vytvoríme podmienky pre zvýšenie úspešnosti športových reprezentácii Slovenskej republike 
v zahraničí. 

 


